



బొగ్గు గనుల ప్రైవేటీకరణకు తెరలేపిన

మోడీ, కేసీఆర్

బీజేపీ తెచ్చిన బిల్లుకు మద్దతు తెలిపిన బీఆర్ఎస్ ఎంపీలు

- సింగరేణి ఉద్యోగుల సంక్షేమాన్ని తుంగలో తొక్కిన బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం
- ప్రైవేటీకరణ పేరుతో రిజర్వేషన్లకు మంగళం
- బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ లవి తెప్ప దైవర్షన్ పాలిటిక్స్
- ఎలాంటి అనుభవం లేని అరబిందో కంపెనీకి సింగరేణి మైనింగ్
- సింగరేణిని కాపాడాలని సీఎం కేసీఆర్ కు సీఎంపీ నేత భట్టి విక్రమార్క బహిరంగ లేఖ

వనం నాగయ్య, కెరటం న్యూస్

దేశంలో ఉన్న 600 మైనింగ్ లను కోల్ ఇండియాగా ఏర్పాటు చేసి స్వర్ణీయ ప్రధాని ఇందిరాగాంధీ వారిని జాతీయం చేస్తే మాయమాలతో అధికారంలోకి వచ్చిన మోడీ, కేసీఆర్ లు బొగ్గు గనుల ప్రైవేటీకరణ కు తెరలేపారని సీఎంపీ నేత భట్టి విక్రమార్క అన్నారు. బుధవారం మంచినీటి, జిల్లా, జైహిల్స్ మండలం, ఇందారం గ్రామంలో ఉన్న ఓపెన్ కాస్ట్ మైనింగ్ ను పాదయాత్రలో భాగంగా ఆయన పరిశీలించారు. ప్రాజెక్టు ఆఫీసర్ శ్రీనివాసుని అడిగి ఇందారం వద్ద ఎ ఓపెన్ కాస్ట్ మైనింగ్ వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రస్తుతం ఆ మైనింగ్ నిర్వహిస్తున్న సంస్థ వివరాలు, అందులో వనిచేస్తున్న సింగరేణి సంస్థ ఉద్యోగులు

బెటన్స్ డివిజన్ ఉద్యోగులు, వారికి ఇవ్వన్న వేతనాలు, ఉత్పత్తి అవుతున్న బొగ్గు, రవాణా గురించి అడిగి తెలుసుకొని తిరిగి తన పాదయాత్ర శిబిరం వద్దకు చేరుకున్నారు. సింగరేణి సంస్థలు కాపాడాలని సీఎం కేసీఆర్ కు రాసిన మూడు పేజీల బహిరంగ లేఖను విడుదల చేశారు. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడారు. దొంగలు దొంగలు కలిసి ఊళ్ళు పంచుకున్నట్లుగా బీఆర్ఎస్, బీజెపి పాలకులు కుమ్మకు అయ్యి బొగ్గు గనులను ప్రైవేటు వ్యక్తులకు అమ్ముతున్న కుట్రకు తెర లేపారని మండిపడ్డారు. బొగ్గు గనులను ప్రైవేటు వ్యక్తులకు దారా దత్తం చేసేందుకు బీజెపి తీసుకువచ్చిన ఎంఎండి బిల్లుకు బీఆర్ఎస్ ఎంపీలు 2015-16 సంవత్సరములో సంస్కృత మద్దతు ఇచ్చారని అన్నారు. ఆ బిల్లు ప్రభావ ఫలితమే మిగతా 2లో..

keratam.in www.digital.keratam.in

కెరటం

డిజిటల్ విషయం

గురువారం 06, ఏప్రిల్ 2023 తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ



బండి సంజయ్ పై చర్యలు తీసుకోవాల్సిందే

ఎంపీగా సంజయ్ అనర్హుడు

- పరీక్ష పేపర్ లీకేజీ పక్కా ఆధారాలతోనే అరెస్టు
- మీడియా సమావేశంలో మంత్రి పువ్వాడ, ఎమ్మెల్సీ తాతామధు, ఎమ్మెల్యే సంద్ర

పదో తరగతి పేపర్ లీకేజీ ఘటనపై రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ స్పందించారు. బీఆర్ఎస్ భవన్ నందు ఎర్నాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో పువ్వాడ అజయ్, ఎమ్మెల్సీ తాతా మధుసూదన్, ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకట వీరయ్య తో కలిసి మాట్లాడారు. వారు తెలిపిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. ఎన్నికల కోసం బీజేపీ నేతలు ఇలాంటి కుట్రలు చేస్తున్నారనీ, సంజయ్ మీద కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. తక్షణమే లోక్ సభ స్పీకర్ చర్యలు మిగతా 2లో..

ఖమ్మం బ్యారో, కెరటం న్యూస్

ముదిగొండ మండలంలో కమల్ రాజు పర్యటన

- జడ్పీవన్ రామ్ చిత్రపటానికి నివాళులు • చెక్కలు పంపిణీ

ముదిగొండ, కెరటం న్యూస్
బుధవారం నాడు జడ్పీ చైర్మన్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ మధిర నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ లింగాల కవల్ రాజు ముదిగొండ మండలంలో పర్యటించారు. అందులో భాగంగా ముందుగా మండల కేంద్రంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన జడ్పీవన్ రామ్ జయంతి

వేడుకల్లో పాల్గొని నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం మండలంలో రాష్ట్ర మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ గారి సిఫార్సు మేరకు లింగాల కమల్ రాజు గారి చొరవతో 13 మంది లబ్ధిదారులకు మంజూరు అయిన రూ. 5,31,000/- లక్షల రూపాయల విలువ గల సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను ఆయన లబ్ధిదారులకు అందజేశారు. అనంతరం అక్కడ నుండి మండలంలోని పవ్వి గ్రామానికి చేరుకొని గ్రామంలో సీసీ రోడ్ల నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. అలానే గ్రామంలో ఇటీవల



మిగతా 2లో..



మే 7న తలసేమియా దే

- సంకల్ప స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ అధ్యక్షుడు, డాక్టర్ రాజేష్ గార్గే

ఖమ్మం టౌర్, కెరటం న్యూస్
ప్రపంచ తలసేమియా దినోత్సవం ను పురస్కరించుకుని సంకల్ప వాలంటరీ ఆర్గనైజేషన్ ఆధ్వర్యంలో మే 7న ఖమ్మంలో తలసేమియా మిగతా 2లో..

అన్నింటా తెలంగాణ పట్ల కేంద్రం వివక్ష

- అణు విద్యుత్ కేంద్రాల ఏర్పాటులోనూ అదే తంతు
- ప్రజలు గమనిస్తున్నారు.. బుద్ధి చెప్పడం ఖాయం
- తెలంగాణ అభివృద్ధిని అడ్డుకుంటోన్న కేంద్రం
- కేంద్రంపై నామ నాగేశ్వరరావు మండిపాటు



అడ్డుకుంటోందని బీఆర్ఎస్ లోక్ సభా పక్ష నాయకులు, ఖమ్మం పార్లమెంట్ సభ్యులు నామ నాగేశ్వరరావు మండిపడ్డారు. అన్ని రాష్ట్రాలతో సమానంగా తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఎందుకు చూడడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కొత్తగా దేశంలో అణు మిగతా 2లో..

అన్నింటా కేంద్ర ప్రభుత్వం తీవ్ర వివక్షతో తెలంగాణా ఆభివృద్ధిని అడుగుదూరనా

ఘనంగా బాబూ జగ్జీవన్ రామ్ జయంతి



అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కెవిపిఎస్ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు బొట్ల సాగర్, బోసకల్ మాజీ ఎంపీపీ కొమ్ము శ్రీనివాసరావు, మద్ది దుర్గాప్రసాద్, నందిపాటి పావని, జయపుతల కిరణ్ కుమార్, గుమ్మడి బిక్షణ, బానోతు నాగవీర సాయి, మర్రి బాబురావు మర్రి విజయ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో

వైరా, కెరటం స్టూన్ ప్రతినిధి: ఖమ్మం జిల్లా వైరా నియోజకవర్గ బాబులూరుపాడు మండల కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో బుధవారం డి.బి.సి సభ్యులు వైరా నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ మాజీ ఠాకూర్ నాయక్ ఆధ్వర్యం లో బాబు జగ్జీవన్ రామ్. 116వ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ.. సంఘ సంస్కర్త, స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు, సమ సమాజ స్థాపనకై కృషిచేసిన నిత్యక్షుణ్ణులు, మూడు దశాబ్దాలు కేంద్రమంత్రిగా విశేష సేవలందించిన



ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్టూన్

ఈరోజు భారత మాజీ ఉప ప్రధాని స్వర్ణీయ డా.బాబు జగ్జీవన్ రామ్ 116వ జయంతి సందర్భంగా ప్రభుత్వ శ్రావణం బాలరవసతి గృహం (బి) ఖమ్మం నందు వారి చిత్రపటానికి పూలమాల అలంకరించి నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వసతిగృహ సంక్షేమ అధికారి కోటపాటి రమారావు మాట్లాడుతూ డాక్టర్ బాబు జగ్జీవన్ రామ్ గారి జీవిత విశేషాలను విద్యార్థులకు వివరించడం జరిగింది. వారు అనేక ఇబ్బందులు పడుతూ రాజకీయంగా భారత ఉప ప్రధాని పదవిని చేపట్టడం, అదేవిధంగా ఎన్టీఎస్ సామాజిక వర్గాల అభ్యున్నతికి తన జీవితకాలంలో ఎంతో కృషి చేశారని కొనియాడటం జరిగింది. వారి కృషి ఫలితంగా ఎన్టీఎస్, సామాజిక వర్గాల రాజకీయంగా, ఉద్యోగ పరంగా, ఎంతో ఉన్నత స్థానానికి ఎదిగారని చెప్పడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వసతి గృహ నాలుగవ తరగతి సిబ్బంది మాన్సింగ్, వెంకన్న, సరేష్, తిరుపతిరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సామాజిక వివక్షకు వ్యతిరేకంగా పోరాడిన మహనీయుడు బాబు జగ్జీవన్ రావు: కె.బి.పి.ఎస్

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్టూన్: భారతదేశంలో ఉన్న కుల వ్యవస్థకు వ్యతిరేకంగా పోరాడిన గొప్ప స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు సంఘసంస్కర్త రాజకీయ వేత్త బాబు జగ్జీవన్ రామ్ అని కెవిపిఎస్ ఖమ్మం జిల్లా కార్యదర్శి నందిపాటి మనోహర్ అన్నారు. బాబు జగ్జీవన్ రామ్ 115వ జయంతి సందర్భంగా ఖమ్మం లో ఘోషో కు పూలమాల వేసి మాట్లాడారు. బీహార్ రాష్ట్రం లోని వెనకబడిన కులంలో జన్మించిన బాబు జగ్జీవన్ రామ్ తాను స్వయంగా కుల వివక్షను ఎదుర్కొన్నారని అన్నారు. పాఠశాలలో హిందువులకు ముస్లింలకు వేరువేరుగా త్రాగు నీటి కుండలను ఏర్పాటు చేసిన పాఠశాల ప్రెసిడెంట్ బాబు జగ్జీవన్ రావు హిందువుల కోసం తోటాయిచిన కుండలో నీరు తాగినందుకు మందలించి వెనుకబడిన వర్గాలకు మరొక కుండను ఏర్పాటు చేయడాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ పాఠశాల స్టాయినే మూడో కుండను పగలగొట్టి అంటరానితనానికి వ్యతిరేకంగా పోరాడిన గొప్ప నాయకుడు అని



క్షులు బాబుల లక్ష్యతే, నగర సేవారథి అధ్యక్షులు సయ్యద్ గౌస్, మాజీ కౌన్సిలర్ పాల కర్పి నాగేశ్వర రావు, భోజిడ్ల సత్యనారాయణ, నూకారావు వెంకటేశ్వరరావు, కాళింగ కనకరాజు, దాసరి పూర్ణ చంద్, కొల్లిముక్కల నాగేశ్వరరావు, జహీర్, సాదే శంకర్, తూము లూరి లక్ష్మీనర సింహ రావు, గడికొప్పుల ఆనందరావు, తలూరి నాగభూషణం, శ్రీశైలం, కందుకూరి వెంకటనారాయణ, చింతపల్లి రామయ్య, రజీ, బండి నాగేశ్వరరావు, యదవల్లి నాగరాజు, జోనాలియిన పాపయ్య పాల్గొన్నారు.

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్టూన్:

స్థానిక పూలే (ప్రాంగ ఇంకో) బిసి, ఎస్సీ, ఎస్టీ మైనారిటీ ప్రజాసంఘాల ఇక్ష్వేదిక ఆధ్వర్యంలో మాజీ ఉప ప్రధాని బాబు జగ్జీవన్ రామ్ 116వ జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వైర్లెస్ డాక్టర్ కె వి కృష్ణారావు, కన్వీనర్ గుంథేటి వీరభద్రయ్యలు మాట్లాడుతూ ప్రముఖ స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు అయినటువంటి బాబు జగ్జీవన్ రామ్ వ్యవసాయ రంగంలో మంత్రిగా పనిచేస్తున్న కాలములో విప్లవాత్మక మార్పులను తీసుకువచ్చారు. రక్షణ శాఖ మంత్రిగా ఉన్నప్పుడు బంగ్లాదేశ్ విముక్తి కోసం పాటుబడినటువంటి గొప్ప రాజకీయ దురందరు. ఆయన ఆశయ సాధన కోసం అందరూ తమ శక్తి వంచన లేకుండా పోరాటాలు చేసి రాజ్యాధికారమనే అంతిమ లక్ష్యాన్ని చేరుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కో కన్వీనర్ పెరుగు వెంకట రమణ యాదవ్, బచ్చల వర్మ చారి హనుమంతరావు, బానోతి వల్లిపె సోమరాజ్, బిల్లిన మధు గౌడ్, మాల మహానాథులు నాయకులు దాసరి శ్రీనివాస్, గాదిరి బాబు, ఎస్సీ సజీమా, ఎస్సీ మస్తాన్, జల్లిపల్లి సైదులు, ఎల్ హెచ్ పి ఎస్ నాయకులు శ్రీనివాస్ నాయక్, రాంబాబు నాయక్, శ్రీమతి ఉప్పేంద్ర నాయక్, రమేష్ నాయక్, డొడ్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కృష్ణ నాయక్, కిరణ్ నాయక్, నాగేష్ నాయక్, రాంబాబు నాయక్, అంజనేయులు నాయకుడు, ఎల్ ఎస్ రావు ముదిరాజ్, వినోద్ నాయక్, నరసింహారావు, ప్రణయ్, గోపా, అన్నేష్ పాల్గొన్నారు.

బిఆర్ఎస్ జిల్లా కార్యాలయంలో..

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్టూన్: బాబు జగ్జీవన్ రామ్ జయంతి పురస్కారం పొందిన ఖమ్మం తెలంగాణ భవన్ నందు వారి చిత్రపటానికి పూలమాల ధరించి ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం నందు బి ఆర్ యస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, ఉద్యమకారులు ఉప్పల వెంకట రమణ, బొమ్మెర రామ్మూర్తి మరియు మర్రిల విజయ్ ప్రసంగించారు. బాబు జగ్జీవన్ రామ్ గారి యొక్క ఆశయ స్ఫూర్తి మరియు దేశానికి చేసిన సేవలను స్మరిస్తూ, ఆలానే ఈనాడు మన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వర్రులు, బి ఆర్ యస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కల్వకుంట్ల చంద్ర శేఖర్ రావు కూడా తెలంగాణ లో అన్ని వర్గాలకు సమన్వయం కలిపిస్తు సదిపిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. అందరూ ఏక కంఠం తో బాబు జగ్జీవన్ రామ్ అలంకారాలను ముందుకు తీసుకుపోవాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమం లో డోకుపర్తి సుబ్బారావు, పగలాల నరేందర్, మందపర్తి శంకర రావు, లింగసబ్బయిన సతీష్, అనీష్ అహ్మద్, బుర్రా, నాగుల్ మీర, దరిపల్లి వీరబాబు, రాజేష్, పంజీ,



గొట్టిముక్కల శ్రీనివాస్, చావా శ్రీనివాస రావు, రహీమ్, కేపీ, చేరుకుమర్తి రవి, మాస్టర్, మిర్జా రోషన్ బెయ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ నగర పార్టీ ఆధ్వర్యంలో..

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్టూన్: వేడుకలు బీఆర్ఎస్ నగర పార్టీ ఆధ్వర్యం వగడాల నాగరాజు ఆధ్వర్యంలో డాక్టర్ బాబు జగ్జీవన్ రామ్ 116వ జయంతి వేడుకలను మంగళవారం ఖమ్మం జిల్లా కేంద్రంలోని రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అతిథులు, నగర మేయర్ పునకొల్ల నీరజ, డి.బి.సి బ్రెయిన్ కురూల నాగ భూషయ్య, సుదా చైర్మన్ బమ్మి విజయ్ కుమార్, పగడాల మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు బుర్రి వెంకటేశ్వరరావు శరత్, గజ్జల వెంకన్న, కన్నం ప్రసన్న కృష్ణ, ఎస్సీ సెల్ నాయకులు హెచ్ ప్రసాద్, ఆరెంపల్ల వీరభద్రం, కంపర్ల దయాకర్, మాతంగి అనిల్ కుమార్, నెమలి కిషోర్, కుమార్, పిదతల రామ్మూర్తి, నామవరపు సతీష్, ఎం.ఎల్.ఎల్ బిక్షణ, యం.డి పమ్మప్పర్తి పాల్గొన్నారు.

ఆర్టీసీ ఎన్టీడబ్ల్యుఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో..

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్టూన్: స్వాతంత్ర్య భారతదేశంలో స్వేచ్ఛాసమానత్వం కోసం, సామాజిక వివక్షత నిర్మూలన కోసం, అవిశ్రాంతంగా పోరాడిన యోధుడు స్వస్వకీర్తి ఎదిగి చట్టసభలో అణగారిన వర్గాల గొంతుకు వినిపించిన భారత మాజీ ఉప ప్రధానమంత్రి స్వర్ణీయ డా.బాబు జగ్జీవన్ రామ్ జయంతి వేడుకలు ఆర్టీసీ స్టాఫ్ అండ్ వర్కర్స్ ఫెడరేషన్ ఖమ్మం డిపో కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. బుధవారం ఉదయం ఖమ్మంలోని సి.పా.వి.రామయ్య స్వాతంత్ర్య భవనం వద్ద సిరిపురపు సీతారామయ్య అధ్యక్షతన నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఎన్ డబ్ల్యు ఎఫ్ రాష్ట్ర ఉప ప్రధాన కార్యదర్శి గడ్డం లింగమూర్తి, రిజియల్ సహాయ కార్యదర్శి మల్లికాంబలు స్వర్ణీయ బాబు జగ్జీవన్ రామ్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేయగా, కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వారందరూ పూలతో ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబిఐయూ జిల్లా నాయకులు పుల్లయ్య, డిపో కార్యదర్శి గుండు మాధవరావు, నాయకులు పగిల్లపల్లి నరసింహారావు, గుగ్గిళ్ళి రోశయ్య, షేక్ నసీరుద్దీన్, కె.సంధ్య, ఎస్.బి, బి.బి, బుగ్గవీటి లింగమూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



